
 

 

 

Niccolo  Paganini 

(27.октобар 1782.год.)  

 

Италијански  композитор и виолиниста ,Николо 
Паганини, сматра се једним од највећих 
виртоуза на виолини. Његов отац био је лучки 
радник, али велики обожавалац музике. Свог 
сина  је још у петој години учио да свира на 

мандолини, а од седме године Николо учи и свирање на виолини. Почиње да узима часове 
код разних  виолиниста, прво у Ђенови, а онда и у Парми, али захваљујући свом таленту, врло 
брзо превазилази  своје учитеље. 

Око 1800.године, са само 18 година ,Паганини креће на концертну турнеју по целој Италији. 
Његови  концерти били су потпуно неуобичајени за то време. На виолини је изводио праве 
вратоломије,нешто што публика до тада није видела. Између осталог,свирао је pizzicato и 
левом и десном руком, а често је изводио и целу композицију на само једној жици. 

Његова Европска слава почиње од 1813. године, када је одржао један од својих невероватних 
концерата у чувеној  La Scali у Милану. Од тада његови наступи постају прави монденски 
догађаји на којима се окупља тадашња елита. Иако је цена карте бивала сваки пут све већа, 
концертне дворане су сваки пут биле пуне. 

Због својих невероватних техничких и музичких  способности,веровало се чак да је Паганини 
био у дослуху са самим ђаволом. Његова појава ишла јеу прилог тим гласинама – био је веома 
мршав, бледог и оштрог лица, рашчупане косе. Без обзира на све то, уживао је велики углед и 
поштовање, а жене су га свакодневно опседале. 
 
Паганини је свирао на виолини  чувеног Ђузепеа Гварнерија, коју му је поклонио један богати 
обожавалац. Ову виолину  Николо је назвао „ Топ“, због њеног снажног и експлозивног звука. 
Занимљиво је да су све жице на тој виолини биле постављене на истој висини,за разлику од 
уобичајене поставке жица. Вероватно је то био  један од разлога што је Паганини могао да 
свира истовремено на три или чак четири жице. Своју виолину заветовао је Ђенови,свом 
родном граду,где се може видети и данас. 
Као композитор био је инспирација многим композиторима. Његов финале Другог виолинског 
концерта  Франц Лист је прерадио за клавир – чувена „ La Campanella“. Јоханес Брамс и 
Сергеј Рахмањинов написали су  варијације на Паганинијев 24-ти Kapris у a-mollu. Паганини је 



 
 

веома љубоморно чувао своје композиције. На пробама са оркестром никада није свирао 
деонице виолине, а на концертима је своја дела углавном изводио напамет. 
Још 1820. године, услед константног концертовања и путовања, код Паганинија су се појавили 
први знаци исцрпљености. Његово здравље било је додатно погоршано тровањем живом, која 
се у то време користила за лечење сифилиса. Чак је почео и да губи вид. Међутим, седам 
година касније, успева да се поново врати на сцену. После још једне серије исцрпљујућих 
концерата (око 150 ) , све болеснији, Паганини се враћа у своју вилу у Парми, где наставља да 
држи локалне концерте. Свој послесњи концерт одржао је у Торину 16. јуна 1837. године. 
 
Последње године свог живота Паганини проводи у Паризу и Ници са својим сином. Умро је 
27.маја 1840. године, од туберкулозе грла. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

02.октобар – 05.октобар 

Радост Европе 

 

Традиционални Међународни сусрет деце „Радост Европе“ одржан је у Београду од 
2.октобра до 5.октобра ове године. Част нам је што смо се и ми придружили и били 
домаћини оваквој манифестацији. Гости наше школе била су деца из Словачке, а њих 
су угостиле наше ученице четвртог, петог и шестог разреда. 
 

       
 
 

       
 
 
 
 



 
 

Тема овогодишњег 47. Међународног сусрета деце Европе био је обележен у знаку 
јубилеја 160 година од рођења Николе Тесле. Идеја је била да се гостујуће групе на 
Гала концерту представе наступима, који ће одговорити на тему о Николи Тесли, а како 
бисмо је приближили водећим групама и деци извођачима. Тако би се промовисала 
наука,знање и посвећеност хуманим и визионарским идејама. 
 

 
Организација је била следећа: 
ПРВИ ДАН – КАРНЕВАЛ – свечани дефиле костимираних учесника кроз центар града 
 

 
 

   



 
 

       
 

          
 

 



 
 

 
 
ДРУГИ  ДАН- СУСРЕТИ ПРИЈАТЕЉСТВА – концерти у дворани Дечјег културног центра 
ТРЕЋИ ДАН – ГАЛА КОНЦЕРТ – у Сава Центру 

 

 

 
 

Током трајања манифестације ИЗЛОЖБА НАГРАЂЕНИХ РАДОВА ЛИКОВНОГ КОНКУРСА 
„РАДОСТ ЕВРОПЕ“ – у Галерији Дечјег културног центра 
 



 
 

8.октобар 
ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО 
Ова спортска манифестација одржана је у Спортском центру Кошутњак у 
сарадњи са Црвеним крстом града Београда. 
Наши чланови Црвеног крста и њихов руководилац ,куповином маркица, 
стекли су право да учествују на овој смотри. Еко како је то све изгледало: 
 

 
 

 

 



 
 

од 25.октобра до 15.новембра  

Домаћини смо Студентској организацији AIESEC ,организацији за 
волонтерску и стручну праксу 126 земаља света. Ове године угостили смо 
студента    Dimitris Loutas  из Грчке. 
Његов задатак је да на активним радионицама упозна наше ученике са 
занимљивостима,културом,језиком своје земље. Формиране су 4 радне 
групе ученика, узраста од 11 до 14 година.  
На фотографијама то изгледа овако: 
 

 
                                          Домаћин-гост  Димитрис 
 

 
Сада знамо и неколико грчких речи.... 

 
 



 
 

24.октобар                       ДАН   УЈЕДИЊЕНИХ   НАЦИЈА 
 
Чланови   Ђачког  парламента и Вршнјачког тима приредили изложбу као 
подсетник на оснивање  УЈЕДИЊЕНИХ  НАЦИЈА. 
 

 
 

    
 

 



 
 

27.октобар  
 
Посета Београтском сајму књига, највећој и најпосећенијој  манифестацији 
посвећеној књизи и читању.  
Назив овогодишњег сајма књија је  КЊИГЕ У РУКЕ!!! 

 
Почасни гост овогодишњег сајма је земља ИРАН. 

 

 
 

Најлепша слика овогодишњег сајма су сви ови заинтресовани читачи у 
потрази за књигом... 

 



 
 

 

Ево још неколико слика забележених фотоапаратом библиотекара и 
чланова секције. 
 

      
 
 
 
 

 

 

 

... ВИДИМО СЕ НА НАРЕДНОМ САЈМУ  СЛЕДЕЋЕ  ГОДИНЕ ... 



 
 

27.октобар 

Најзначајнија овдашња манифестација за најмлађе поклонике филмске уметности – 
Дечји филмски фестивал „Кидс фест” ове недеље у биоскопске дворане дозвао је 
десетине хиљада малишана. До краја седмице, кад се смотра завршава, укупно више од 
500 филмских представа оживеће на великом платну пред знатижељном публиком. 
Фестивал се уселио у биоскопе у Београду, Новом Саду, Нишу, Крагујевцу, Зрењанину 
и у још 30 градова широм Србије. На репертоару су брижљиво одабрана остварења из 
Америке, Француске, Холандије, Норвешке, Белгије, Швајцарске, Чешке... 

Предворје биоскопских сала врви од предшколаца, основаца и средњошколаца 
заљубљеника у квалитетне филмове. Само у београдском Дому синдиката многи 
посетиоци филмске смотре задржавају се пре и после пројекције, и то у „Кидс арени” 
препуној стваралачких, забавних, образовних радионица и играоница. 

Централно место тог креативног полигона заузима „Политика”. У нашем кутку 
престонички основци упознају новинаре, уреднике, илустраторе нашег листа, цртају 
омиљене филмске јунаке, пишу писма омиљеним зналцима глумачког заната, 
предлажу теме и личности које завређују ступце новина намењених деци. 

– Занимају ме вести о новим књигама, филмовима и концертима – 
набраја Ања из другог четири ОШ „Љуба Ненадовић”. 

На страницама нашег листа пажњу јој привлаче приче о томе како 
школарци проводе распуст, на којим радионицама учествују и којим 
се хобијима баве, а њена вршњакиња Дуња чита текстове посвећене 
дечацима и девојчицама који имају дара за музику. 

– Учим да свирам клавир. Музика ме је инспирисала да нацртам 
флауту и виолину. Моја добра другарица Ања Тасевски је 
виолинисткиња и мислим да би новинари о њој могли да пишу – 
предлаже Дуња, иначе добровољац у тестирању циркуских вештина 
које су ђацима „Љубе Ненадовића” представили уметници из „Инекс 
циркус театра”. 

Сунце, дрвеће, кућицу, ливаду пуну цвећа сместио је Лазар бојицама 
на лист папира у нашој радионици. 

– У природи се најлепше играм са другарима, а о томе се може писати 
у новинама – сматра он. 

„Политикину” дечју страну сваког четвртка бистри Ана, такође ђак 
„Љубе Ненадовића”. 

– На нашој, дечјој, страни велике „Политике” највише волим да читам приче и песме – 
објаснила је Ана, док је њена другарица Олга цртала Чика Јову Змаја, поносна што 
напамет зна многе његове песмице. 



 
 

– Волим и у „Политици” да видим да деца пишу поезију, а уз њихов рад стоји и 
илустрација. Ево, моја принцеза Мака, из филма „Тролови” можда може да краси 
причу неког ђака – предложила је Тара, журећи да заврши рад. 

Измишљени Сладо – слаткиш, позирао је на Еленином папиру. Ова девојчица воли 
колаче, али и сладолед па је све то помешала у посластицу на цртежу и предложила да 
се у новинама нађе и таква слатка комбинација. Душица, Сара и Тара инспирацију су 
нашле у филмским постерима „Кидс феста”, који су красили хол Дома синдиката. 
 

 
Гужва у нашој учионици без зидова (Фото Мики Величковић) 

Вредни Лука изненадио је госте и домаћине. Док су се његови другари премишљали 
шта да цртају или чекали да им се пробуде идеје, овај дечак је прионуо на посао и 
нацртао бубањ у коме се врте бројеви. „Лото” – писало је изнад његовог рада који је 
побрао и најбоље оцене „Политикиног” илустратора Срђана Печеничића. 

Клинци обожавају „Мали Забавник” и „Политикин Забавник”, које за успомену на 
дружење у нашој радионици добијају на дар. 

До сада су нам у гостима били ђаци основних школа „Стари град”, „Светозар 
Марковић”, „Љуба Ненадовић”, „Лаза Костић” и бројни другари који на „Кидс фест” 
нису дошлу организовано са школом, а привукао их је програм у нашој радионици. 
Атракција наше учионице без зидова биле су, на пример, такмичарке школе ритмичке 
гимнастике „Ритам”. На подијуму арене доминирале су грациозним покретима, 



 
 

правилним држањем, окретношћу готово чаробно испреплетаним на часу ритмичке 
гимнастике, који су поклониле филмској публици. 

Импровизованом сценом пред вратима биоскопске сале јуче су владали основци школе 
„Лаза Костић” и малишани вртића „Никола Тесла” са Новог Београда, такође гости 
нашег листа. Орила се дворана. Деца су песмом и речју подсетила на живот и дело 
великог научника Тесле јер ове године се обележава 160 година од његовог рођења. 
Готово сви посетиоци манифестације завирили су и у кутак Црвеног крста Београда, 
заинтересовани за савете о пружању прве помоћи. Осим тога, од волонтера Црвеног 
крста мали филмофили добијали су – посекотине, огреботине, опекотине – вештачке 
повреде нацртане специјалном шминком на лицу и рукама. 

– Послала сам мами слику на „Вибер”, објаснила јој да је рана фора да се не уплаши 
кад дођем кући – смејала се Маша, четвртакиња ОШ „Светозар Марковић”.  

На овој културној манифестацији били су наши ученици другог шест 
одељења и њихова учитељица Бранка Митић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

31.октобар 

Обележавање важних датума и 
освештање споменика палим борцима у  

Жаркову; 
програм културне активности организовале 
школе “Љуба Ненадовић“ и „Ђорђе Крстић“, 

а присутни гости су били: Удружење старих Жарковаца,  
учесници Другог светског рата, председник Општине  

Чукарица, ученици обе школе, као и њихови наставници.  
Гости су положили венце на споменик палим борцима 

из оба светска рата. 

 

 
 

       

  
Сарадник ових дружења је нас. Зорица Огњановић 



 
 

Слава храма Светог апостола Луке на 
Кошутњаку 
31. Октобар 2016 – 16:25  

 

Његова Светост Патријарх српски г. Иринеј служио је 31. октобра 2016. године, 
поводом храмовне славе,свету архијерејску Литургију у 

цркви Светог апостола и јеванђелисте Луке у Коштутњаку   
Његова Светост Патријарх српски  

г. Иринеј служио је 31. октобра 2016. године, поводом храмовне славе. 
 

 
 

 
 

 



 
 

Саслуживали су протојереји-ставрофори Бранко Митровић, архијерејски намесник 
београдско-посавски, Милан Виленица и Гајо Гајић, протојереји Никола Трајковић, 
Александар Петровић и Витомир Костић, протонамесник Раде Јовић, јереј Александар 
Милутиновић, протођакони Радомир Перчевић и Дамјан Божић, ђакони Владимир 
Руменић и Драган Танасијевић, што је уз многобројни верни народ са децом допринело 
торжествености празничног богослужења. 

Свету Литургију својим појањем улепшао је појачки састав Србски православни појци. 

Вршилац дужности старешине храма Светог Луке на Кошутњаку јереј др Никола М. 
Гаврић упутио је речи благодарности Његовој Светости Патријарху на очинској 
љубави и пожртвовању да и овог празничног дана донесе велики благослов и духовну 
радост верном народу и братству храма. 

Славско сабрање на Кошутњаку, као и предходних година, протекло је у молитвеном 
сећању на трагично пострадалог ктитора храма Светог Луке, почившег Веселина 
Бошковића. Његова супруга гђа Горана Бошковић са породицом и ове године је била 
достојан домаћин славе. 

               

                 

                

 
Ученици наше школе били су присутни на литургији, а реализатор је учитељ веронауке  

НЕНАД  ЈОВАНОВИЋ. 
 
 



 
 

 
И ове школске године, 

 током октобра 
изведене су екскурзије и  

наше дрво „ИЗЛЕТИ“  
је обогаћено магнетима 
посећених дестинација. 
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